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(1) 

 01 pcb  cb   0)1)(1(1  qpqppqac  ac   

したがって、 bca  であるから BCA   ……(答) 

 

(2) 

 60A とすると  1803 ABCA  

 60B とすると  1803 BBCA  

したがって、  60C しかあり得ないので 

 

 abbaabbac  22222 60cos2  

 ))(()()()1( 222 qpqqpppqqppq   

 22222222222 2212 qpqpqqpqqpqpqpqppqqp   

 2222222 )()1(1 qpqqpqpqpqqqpp   

 0)1)(1)(1()1)(1(1)()1( 2222  qppqqpqpqqpqqpq  

 

2,2 ≧≧ qp より 01 qp  1 pq  

12  pqpa は奇数であり、 n2 にはならない。 

1)1(1  pppqc であり、 )1( pp は連続した自然数の積であるから、偶数。 

したがって、 c は奇数であり、 n2 にはならない。 

)2(  ppppqb であり、 nb 2 となるには、 ml pp 22,2  という形である必要がある。 

 ml 222   11 212   ml  ──① 

ここで、 2≧l のとき、 ml  であるから、①の左辺は奇数、右辺は偶数になるので、不適。 

1l しかあり得ないので 122  m  2m  

 

3,2  qp であるから 

 5 qpa  328  ppqb  71 pqc  7,8,5  cba  ……(答) 


